

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Бал Маскарад

Бал маскарад проходил в спортивном зале колледжа, где в обычные дни выступала сборная по баскетболу. Раздвижные скамейки были сложены вдоль стен, стены были украшены в честь праздника Хэллоуин, а именно в честь него проводился бал маскарад и влиял на оформление зала. Бумажные скелеты и тыквы с вырезанными страшными мордами, монстры из старых фильмов, распечатанные в полный рост, шары с гелием, по верх которых были одеты белые простыни, изображали приведений. Многие студенты пришли в костюмах из фильмов и комиксов, кто то одевал костюмы своих любимых персонажей из аниме. По некоторым было трудно сказать, мальчик это или девочка.

Некоторые не парились и приходили в костюме зомби, брали обычно старые вещи, рвали их, измазывали кетчупом и грязью и воя и поскуливая, требуя мозги, ходили по залу. В общем было весело. Джоанна Петерс, одна из лучших учениц колледжа стояла возле парня в костюме Безумного Макса, или что то типа того. Потертая кожанка, пара пистолетов на поясе, недельная щетина делали его образ наиболее привлекательным. Сама Джоанна была в костюме принцессы волшебницы из старого аниме сериала. Небольшой костюмчик приятно подчеркивал её формы, а коротенькая юбочка правильно преподносила её образ. В руках у неё было нечто, вроде волшебной палочки. Очередная мелодия сменилась и из колонок полилось техно 80х годов. Парень не смотря на то что был в пару шагах от Джоан, особого внимания на неё не обращал. Джоанна даже «случайно» уронила свою волшебную палочку, и наклонилась поднять её, при этом её короткая юбочка заметно приподнялась, обнажив её бедра до трусиков.

— Вот это классный костюм, вот это я понимаю — Довольная Джоанна выпрямилась и посмотрела на парня, но он к сожалению смотрел в другую сторону. Джоанна тоже посмотрела в ту сторону и удивилась, прям через центр зала шла девушка в необычном костюме. На голове у неё было нечто, вроде шлема, совмещённого с маской противогаза, лицо было скрыта за чёрной маской с глазком видеокамеры вместо глаз. От маски за спину шли два гофрированных шланга, на спине, скрытый плащом пряталось приспособление для дыхания. На девушки был одет плотный обтягивающий костюм, который обтягивал так плотно, что было видно, что девушка не носит лифчика. Пояс был широким и имел множество разных приспособлений, на ногах были ботфорты из черного блестящего материала со множеством металлических бляшек.

— Латекса — Прошептал парень и устремился к незнакомке, оставив Джоанну одну стоять возле картонной фигурки оборотня. Джоанна сидела в туалете и тихо плакала от обиды, только что была объявлена королева бала, которой стала девушка в костюме Латексы, а королем стал парень в кожанке, с которым она хотела познакомиться. Она сидела и размазывая косметику по лицу, вытирала слезы. И тут кто то постучал в дверь. — Здесь занята, идите в другую кабинку. Я тут еще буду... — Но в дверь все еще продолжали стучать, Джоанна решила открыть дверь и высказать все, что она думает. Но открыв, она к удивлению для себя увидела Латексу. От удивления она отступила назад, Латекса зашла в кабинку и закрыла дверь. — Ну что, принцесса, расплакалась, тебе это совсем не идет. Тебе жалко этого глупого титула — Голос говорившей был словно искусственный, и шел с искажениями. Словно у говорившего был искусственный голос, Джоанна даже вздрогнула от такой речи но

все же взяла себя в руки.

— Я взяла костюм в аренду, заплатила за него и никто не обратил на меня внимания, а твой костюм занял первое место. Я не завидую тебе, просто... — Механический голос слегка усмехнулся. — Почему, никто не обратил внимание, я обратила внимание. Он так хорошо подчеркивает твою фигурку и твоя юбочка позволяет хорошо увидеть твои прелестные ноги. Ты брала костюм в аренду и потратилась. У меня есть свой приз для тебя,» приз зрительских симпатий». — Латекса протянула Джоанн несколько крупных денежных купюр, девушка с удивлением взяла их в руки. Джоанна почувствовала как к её лицу прикоснулись гладкие пальцы Латексы и прошли по ее щеке и губам. — У тебя приятная кожа, надеюсь ты везде такая красивая. — Руки Латексы принялись гулять по её телу, ловкие и сильные руки сжимали её грудь, её бедра и плечи. Джоанна стояла и не смела ничего возразить. Затем рука Латексы скользнула под юбку Джоанны и принялась гладить её промежность, с губ Джоанны сорвался стон. Джоанна вынула руку из под юбки.

— Повернись ко мне спиной, нагнись и сними трусики — Механический голос отдал приказ девушки. Джоанн не могла противиться этому механическому голосу. Она повернулась к Латексе спиной и наклонилась, прогнувшись в спине и оттопырив попку. Она задрала юбочку и спустила трусики, которые сползли к ее туфелькам. Джоанна стояла раком, уперевшись руками в бачёк унитаза, а сама она смотрела перед собой, на белые прямоугольники кафельных плиток. — Отличная попка, мне нравится такой вид — Механический голос ответил с усмешкой а покрытые гладким матерьялом ладони легли на попку девушки. Руки стали исследовать её, раздвигать попку и ласкать её киску. Иногда пальцы проникали в девушку и ласкали её изнутри. Джоанна начала слегка постанывать от возбуждения и тут слегка вскрикнула, ощутив как что то проникло в её узкую попку, это был один из пальчиков Латексы.

— Какая ты шумная девочка, сейчас мы это исправим. Открой рот — Джоанна покорно открыла рот и почувствовала как её зубки стали упираться в круглую резину, а на затылке стянули ремешком. Теперь во рту девушки находился резиновый кляп, застегнутый ремешком на затылке и она не могла ничего сказать. — Ну так уже лучше, и ты будешь потише. Я люблю конечно, когда девочки кричат, но это не то место — Джоанна что то промычала в ответ. Латекса нажала пару кнопок на поясе и раздался странный шум и гул. В районе паха у неё стала увеличиваться, словно надуваясь, нечто. Через время уже стало понятно что это. Это был strapon, один толстый, покрытый шишками и второй, потоньше, был как цепочка шариков. В самом материале были поры, через которые уже начинала сочиться смазка. Латекса протянула руку за спину и достала нечто, сразу прижав его к лицу девушки. Это оказалось нечто, вроде противогаса с механическими защёлками, которые сами защёлкнулись на голове девушки, плотно прижав к лицу маску. Маска была без отверстий для глаз и от нее уходил шланг к дыхательному аппарату Латексы. Джоанна погрузилась во тьму, она не могла ничего слышать, маска так же закрыла её уши специальными заглушками. Джоанна ощущала запах резины или чего то еще, она ощущала, как Латекса ласкает ее своими пальцами. Вдруг девушка почувствовала новый запах, который показался ей очень знакомым. Это был запах корицы.

Латекса была героиней серии комиксов, выходивших в 70х годах. «Горячие пески» называлась серия и рассказывала о постапокалиптическом мире после ядерной войны. Латекса была одной из его героинь, могла свободно находиться в зонах с повышенной

радиацией. Кем она была без костюма, комиксы не рассказывали, но в одном из номеров комикса она нашла артефакт, благодаря которому могла путешествовать во времени... Крепка взяв девушку за бедра, Латекса вошла в нее своим двойным straponом и стала иметь её. Постепенно она стала ускорять свои действия, погружая оба straponа на всю глубину. Джоанна ощущала как два посторонних предмета проникали в неё на всю глубину и особенно в попку, которая была довольно узкой у девушки. Джоанна не могла кричать, хотя ей этого очень хотелось. Вскоре она стала испытывать возбуждения от того, что два крепких ствола почти терлись друг о друга через неё. Латекса нажала на поясе кнопку и straponы завибрировали. Джоана прогнулась от нового, нахлынувшего на неё ощущения. Она словно оказалась в большой центрифуге и что её крутят без остановки, первые волны оргазма стали накрывать её, она задергалась и чуть не упала, но Латекса схватила её за волосы и потянула на себя

— Это еще не всё красотка — Сказала она и нажала ещё одну кнопку. Промежность Джоанны пронзил электрический разряд, она вскрикнула и стала пульсировать всем телом забрызгивая свои бедра. Латекса вышла из девушки и нажала еще на одну кнопку, и strapon стал забрызгивать девушку вязкой голубоватой жидкостью. Джоанна очнулась на полу туалета в позе эмбриона, ей было одновременно и хорошо и плохо. « Что со мной было и как я сюда попала, ничего не помню» Девушка стала приводить себя в порядок, ощущая местами неприятные ощущения. Челюсть болела, а промежность горела огнем. Она открыла свою сумочку, решила проверить на мести ли телефон. К её удивлению, она нашла в сумочке нечто круглое с ремешком и конверт с деньгами, на котором крупными буквами было написано \*ЛАТЕКСА\*